

POPSOTE-HANKE/ SUPPEAN POLIITTISEN OHJAUSRYHMÄN KOKOUS

PÖYTÄKIRJA 5/2021

Aika:	Pe 16.4.2021 klo 8.07 – 10.00	
Paikka:	Etäkokouksena	
Jäsenet:	Jussi Ylitalo, puheenjohtaja	X
	Pekka Simonen, varapuheenjohtaja	X
	Antero Aulakoski	X
	Anne Huotari	X
	Marja-Leena Kemppainen	X
	Niilo Keränen	X
	Marja Lähde	X
	Eija-Riitta Niinikoski	X (klo 9.56 saakka)
	Tuomas Okkonen Ahti Moilanen, var.	X
	Tarja Ollanketo	X
	Pirjo Sirviö	X (klo 9.36 saakka)
	Mirja Vehkaperä	X
Muut kutsutut:	Risto Heino Mika Huhtamäki, var.	X
	Mika Pietilä	X
	Esa Aalto	X
	Ahti Moilanen (Tuomas Okkosen varalla)	X
	Ilkka Luoma	X
	Satu Kangas	X
	Marjukka Manninen	X
	Johanna Patanen	X
	Leena Pimperri-Koivisto	X
	Eliisa Tornberg	X
	Kirsti Ylitalo-Katajisto	X (klo 9.35 saakka)
	Pasi Parkkila	X
	Jouko Luukkonen	X
	Sanna Salmela	-
	Laura Paloheimo	X
	Seija Aikkila, sihteeri	X
	Ilkka Haataja, asia 4	X
	Anu Vuorinen, asia 5	X
	Marja Vesa, asia 6	X
	Markku Boren, asia 6	X

1. Kokouksen avaus ja läsnäolijoiden toteaminen

Puheenjohtaja Jussi Ylitalo avasi kokouksen klo 8.07. Todettiin läsnäolijat yllä olevan mukaisesti.

2. Hankkeen tilannekatsaus

Työvaliokunta 12.4.2021

Hankejohtaja antaa tilannekatsauksen hankkeen etenemisestä.

Hankejohtajan ehdotus:

Työvaliokunta esittää suppealle poliittiselle ohjausryhmälle, että se merkitsee hankkeen tilannekatsauksen tiedoksi.

Päätös:

Hyväksyttiin. Samalla työvaliokunta edellytti, että seuraavaan kokoukseen laaditaan tarkempi ennuste hankkeen talouden toteutumasta ja mahdollisista lisätoimenpiteistä.

Suppea poliittinen ohjausryhmä 16.4.2021

Hankejohtaja antaa tilannekatsauksen hankkeen etenemisestä.

Työvaliokunnan ehdotus:

Työvaliokunta esittää suppealle poliittiselle ohjausryhmälle, että se merkitsee hankkeen tilannekatsauksen tiedoksi.

Päätös:

Merkittiin hankejohtajan tilannekatsaus tiedoksi.

3. Varautuminen Pohjois-Pohjanmaan hyvinvointialueen valmisteluun

Työvaliokunta 12.4.2021

Hyvinvointialueen valmisteluun varautumiseen liittyvät neuvottelut ovat meneillään. Kuntien edustajien neuvottelu pidettiin 31.3.2021 ja toinen kuntakokous pidetään 13.4.2021.

Liitteenä on muistio 31.3.2021 neuvottelusta sekä yhteenvedot vastauksista kuntakirjeeseen.

Hankejohtajan ehdotus:

Työvaliokunta esittää suppealle poliittiselle ohjausryhmälle, että se merkitsee asian etenemisen tiedoksi.

Päätös:

Hyväksyttiin.

Suppea poliittinen ohjausryhmä 16.4.2021

Liitteenä on muistio 31.3.2021 neuvottelusta ja 13.4.2021 kuntakokouksesta sekä yhteenvedot vastauksista kuntakirjeeseen.

Työvaliokunnan ehdotus:

Työvaliokunta esittää suppealle poliittiselle ohjausryhmälle, että se merkitsee asian etenemisen tiedoksi.

Päätös:

Merkittiin asian eteneminen tiedoksi.

4. ICT-valmistelun tilannekatsaus**Työvaliokunta 12.4.2021**

Ilkka Haataja esittelee hyvinvointialueen ICT-valmistelun etenemistä.

Hankejohtajan ehdotus:

Työvaliokunta esittää suppealle poliittiselle ohjausryhmälle, että se merkitsee asian tiedoksi.

Päätös:

Suppea poliittinen ohjausryhmä 16.4.2021

Ilkka Haataja esittelee asiaa kokouksessa.

Työvaliokunnan ehdotus:

Työvaliokunta esittää suppealle poliittiselle ohjausryhmälle, että se merkitsee asian tiedoksi.

Päätös:

Merkittiin asian esittely tiedoksi.

5. Sote-palvelustrategia**Työvaliokunta 12.4.2021**

Anu Vuorinen esittelee sote-palvelustrategian etenemistä, erityisesti seuraavia asioita:

- Talouden simuloinnin eteneminen
- Sote-palvelustrategian kokonaisuus, palvelustrategia-asiakirjan työstäminen ja ”välitilinpäätös”
- Sote-palvelustrategian painopisteiden ja kärkien työstäminen (mm. kuntalais-, henkilöstö- ja järjestökyselyt)
- NHG:n selvityksen käynnistyminen

Hankejohtajan ehdotus:

Työvaliokunta esittää suppealle poliittiselle ohjausryhmälle, että se merkitsee sote-palvelustrategiatyön etenemisen tiedoksi.

Päätös:

Hyväksyttiin.

Suppea poliittinen ohjausryhmä 16.4.2021

Anu Vuorinen esittelee asian kokouksessa.

Työvaliokunnan ehdotus:

Työvaliokunta esittää suppealle poliittiselle ohjausryhmälle, että se merkitsee sote-palvelustrategiatyön etenemisen tiedoksi.

Päätös:

Merkittiin asian eteneminen tiedoksi

6. Kirjaamisasteen nostamiseen liittyvät toimenpiteet

Suppeassa poliittisessa ohjausryhmässä toivottiin seuraavaan kokoukseen esittelyä kirjaamisasteen nostamiseen liittyvistä toimenpiteistä.

Markku Boren ja Marja Vesa on pyydetty suppean poliittisen ohjausryhmän kokoukseen esittelemään asiaa.

Hankejohtajan ehdotus:

Työvaliokunta esittää suppealle poliittiselle ohjausryhmälle, että se merkitsee esittelyt tiedoksi.

Päätös:

Hyväksyttiin.

Suppea poliittinen ohjausryhmä 19.3.2021

Markku Boren ja Marja Vesa tulevat kokoukseen esittelemään asiaa.

Työvaliokunnan ehdotus:

Työvaliokunta esittää suppealle poliittiselle ohjausryhmälle, että se merkitsee esittelyt tiedoksi.

Päätös:

Siirrettiin seuraavan kokoukseen.

Suppea poliittinen ohjausryhmä 16.4.2021

Markku Boren ja Marja Vesa tulevat kokoukseen esittelemään asiaa.

Työvaliokunnan ehdotus:

Työvaliokunta esittää suppealle poliittiselle ohjausryhmälle, että se merkitsee esittelyt tiedoksi.

Päätös:

Merkittiin asian esittely tiedoksi.

7. Seuraavat kokoukset

- Ti 11.5.2021 klo 9 – 11
- Pe 28.5.2021 klo 8 – 10
- Ti 22.6.2021 klo 9 – 11

Merkittiin tiedoksi seuraavat kokousajankohdat.

8. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 10.00.

Allekirjoitukset

MERK. JUSSI YLITALO

Jussi Ylitalo
puheenjohtaja

SEIJA AIKKILA

Seija Aikkila
sihteeri